ATERERBHEEMANE IR ET B S RREHE
(FAIL K- KREREHEARLEERLZERE))
TR2IFERMNEE—E

. R {+%8 "

EANB N ) A R {+EE (M) X5 BEEE
EERFKRE|  35208000|dt:EEFIFEKE 35208000 AREE [EFI0—I (/07 S/ —EE
tEFE 134,937,000(dt ;BB K= 87,469,000(ICT TOT47 - 5—= 0 HEDT=HDFIEX

BT LR
25,566,000[ICT FEDFARNZUVFRET H-DDF—=
DT AD LD
21,902,000(\V7 20— [ BFERXREITEIRE1SEE/NIT D
J—tI =
EHAZEEH 85,509,000(dtBEEEREKF 85,509,000 FiEE |ZHIEEE I AL —aVvEFVRTL—RK
FLIRERR K= 8,582,000| 4L 1R EIF& K= 6,943,000( 7 ARA R EEFMEFIELZT AR MNREELSE (KF)
LREERFERATE 1,639,000| 7 AN A TBEMEEERE T ANXMREIE (BEX)
XEZE 6,048,000 K fE K= 6,048,000[1CT XFEXRE FAEELANREZFESE
P NAE | 133,920,000( AL 1R K& K= 107,136,000(THEZE [fLIRRKDBKRZF-FLIRK S RFEHRFE
M MEfHREE(KE)
LIRRA R PR ATE 26,784,000(f1 =% [fLIRKABKXZE-FIRKAKXREEHKESE
MR EMREEERXR)
EEERAZEE 30,863,000 (K fE KA EHA K 30,863,000 =% [(HEXSEHREREMERESE
I\FIEXZE 31,457,000[/\F T X% 31,457,000[fEE |[/\FIEX®E E8REFRATLEME
GEBR T EHRTIE
EFEHKXE 19,873,000| &5FEFR KF 19,873,000( B F & E [FRARERETZE 77 FLEE
gld=20T 38,963,000| B AL FfR K # 38,963,000 AR EE |EeREBEERIAEL AT LA
HREE 49,282,000[1ll& K= wﬂmmoﬁ%%ﬁfﬂ%ﬁxﬁ—UEWﬁﬁU7wa4Aﬁﬁ-
STl E
RLAEWMIHKRZE|] 82,908,000 I =M TRIKF 82,908,000(ff1EE |HAEZMIMKE FBEVHESIET
F(EMETEH2E)
EEFE 15,501,000| b 3X K= 6,340,000( T RILX#HKRE MMLBEIE
RAXBREEHATE 9,161,000(Ta B XHBREFEHRFER MLBEISE
FEFE 9,655,000 FI[5 2 E 5 HI K= 9,655000(1E%E [FIEGFEEHRFEARERNEHEEE
LB EE 2,737,000| BB LU Zz F K= 1,670,000|/\U77— 624 £E 3AREZERML/N)F7D)—IFE
(K=)
BLUEXFARFEHATE 1,067,000|/\U77U— |6 2FE£E 3AREZERNLNYT7I)—IF
(5EX)
AILALFL RIS L 3,431,000 B DEREHIKF 3,431,000[1CT BROERERRETIT(IS—=2T &
EEEHEEE
ZWFUAMEFE| 56,765,000 KFF ) AR HEKFE 5,625,000[ICT BREFZRICBT79T47-5—=>
FIZRIT =R B DI TE
17,414,000[ICT ICTZFALENAMEELTEREEE
33,726,000| i 2% [ZMTURNZEE KFE55EE- 105 EEMm
ERsE%E
REZE 48,914,000[H@BEFKRFE 46,916,000(MfE%F [EHESEMEREISE
1,998,000|/\72V— 4B E1RE BN 7IEIE
BRI T EAE 23.371000| EFI TE K= 5,828,000[ICT HIHFIILFATATILBEERE
17,543,000[ICT BEICTHERPCHEYATL
BHEEXKZ 60,562,000( B EE K2 29,700,000 |[&EHEES | h REAMEIS——2 5 aFEV R
30,862,000[¢ EEIH [ERFXEEIREE
EREERBILRZE| 55510000 EEEEGEIAKEF 17,180,000|ICT FRESRZRY—/ B (F1H))
15,651,000[ICT BEMELEEREDOEESH AN ARIER
BEATLOEE F34]
4,886,000[ICT BLEREEEREHESE F21
5,247,000[ICT aAVE1—A—IL—L 1 BEXIESATA
BA

1/15 R—T




A | G i ZHAFE) | K5 BR4%
6,324,000[ICT ATLyh-BFEREFALLFZRNEEX
BYATLDEE
6,222,000[ICT FOT4T53—= VT ICKEREE X EY
AT L
EEEE] 7,370,000 (B R 2 HI K¢ 7,370,000t =& Eiﬁﬁ%g%‘“—Z%ﬁEEEE&{%&UEﬁ‘FE
HEFE 24,473,000 £ B ZEAIEEERXZE 7,747,000( T3 ABHEREL AT LIBH. 5oL EEAR
BEEHIE
16,726,000 | BEHRES | Z Rt 2—
BEERKE | 116,891,000/ F EEH KF 7,258,000{ICT TIOTATS5—=—V T HEDT-ODEFS
EEEAVEEEREX
29,480,000( B R E (R it RERFERITRBFAFE LT L
64,338,000 FAFL L& | Rt REISPECT/CTE LNV TRETRERE
EERMORAT L
5,815,000 B &KE |) 7 IILRAA LPCRU AT Ls
10,000,000| A& E (R —7 B — AT L
EEFFE 21,441,000 5 ETE K= 21,441,000 AREE | RERBBERTOLDIKULE -HIRESE
BiHFEE 75,112,000 & iHER KF 1,735,000| 7 AR BIHER KET ARR MR KRB E (KFEH)
22,336,000\ AR EE |HEEFTEE
10,904,000|/ MW7 7V— | KBBRUVBZHREAODBBN7HRELS
35,073,000\ AREE |HEFNTEE
IERBHKRE 5,064,000{ICT EERGFEFIHBICTERERKBIE
FEZE 23,058,000( FEBE R KF 23,058,000(/\V7 7 (345 EETLAN—4—RELS
FEIEKRF | 40739000 FEIEXF 6,280,000 X BEE |7/ =V LEFES ET—F
34,459,000| I REKE [SES A FHER/L—F—BMRI AT LA
th R 10,044,000 h R KF 10,044,000]ICT th R R K FEPCEHERAP(Recording,
Archive & Presentation)> R T LE{EEE
mFEFRE 7,641,000|FI7 X FKF 7,641,000[ICT HEEAZEICTRIEES
RAFNZ R 11,817,000 BB F1 2R 55 #i K 2 11817000t E%F |AEERERHBELIS
BT R 114,458,000 0 i 3 K= 15,866,000[ICT T:?fwsié%%ﬁ&i&ﬂuﬂ?mmwﬁ
LAR
98,592,000(ICT BMEIEL AT Li-e-LeamningV 547 VM EfR
FILFERR 210,972,000( & LLZERE K F 24,192,000(ICT ngiﬂwy/ \REHIEEEEAVEHER
5,351,000[ICT FILF v RIBET ORIV IGAVEEE
BlEEx
43,200,000|HEE |[KFISERMOBERFAMALE
42,822,000\ ESE |KFISBEAVFY—AEIT7ILE—ILK
HFERTE
46,980,000| it =% *Egﬁ#—)«w(xsﬁlyﬁpxx#ﬁ?ﬁ
I
20,366,000|BAZL & E [DNAS— U REE
5,068,000|fFREE [—a HESL—F—REME
5,591,000|fiREE [FXEBREMSHAEE
5,084,000 AR EE [EFRIRF - D FA AT DD
ERE BN R SRENT AT A
5,028,000|FAREE |7 /31 R4S - M MEE
FLEREFERAKRT 7,290000|fiE%E |[FILFRZFERHXRE BHRFZREE
MEMETIERVRAFEETHLELISE
HMEMZE 17,918,000| B EM K ZE 17,918,000 BB & & |RITHIFREE (FTD)
KEZR 10,255,000| KE X FKF 10,255,000 T3 AELXFREZZERARBRELHEI-4
BRFrIL-ZERMLBIELS
FE 3,678,000| FE R KF 3,678,000( 7 AR Rk gi%giﬁs%ﬁﬁzosi RKHATARXE
FEEHEA 25,582,000|4L B K= 10,399,000 A B EE |SHFE=RITEEN R AT LA

2/15 R—2




A | G s wEEE) | B EPvY
6,179,000/ A EEE (GeF ERFRHBKE I TEE
9,004000(HAREE |[mEARJREEE
EHRZEE 327,022,000 F MK 103,392,000{ICT HDEFXv /AR BEAVEREV AT LA
(RERERERE BiESEX
56,997,000[ICT HOBEXvUNR SRTLRBIEEBER
UFr R ARy =B R UG R E
[EE S
99,900,000| % F&E [3. OT MRIZKE
49,680,000(2 B4 & |SPECTEE
17,053,000| B &£ & |REFIHEMEREE
EIZTHEKRFE | 167,657 000|EIZTEKRFE 7,660,000[ICT ICTERD-ODAVHREEEET S (EiL
BREKFIEHE)
159,997,000|fitE% |ELLTREXPISEMERIEISE (5
IE. FR21EED)
FRFERE 1,540,000 R & KF 1,540,000 == E*eR0 é iﬁﬁégﬁﬁ‘/vﬁ‘%zﬂ%‘é&%t?wu;
EEED 124,470,000 EFEZ B2 KF 36,425,000| AREE [BREE -1 A—DU T RT L
39,030,000|FAEEE |Th) v I AKIEL—F—REEA A ERAT
B EE TR
49,015,000|BAREE (M IR SRETIEMERS AT L
EEBER 12,144,000 R R & K 5,644,000 | BEBIREE (3 JR 4 4% HH 25 (1,100~2,000nm)
6,500,000 BEHREE ALDBERRES
IFRERKF 57,783,000| TZR K= 13,300,000[ICT NEFFYONRBREEERRESE
9,513,000[ICT {—>a>ﬁAVirtua| Reality DX T E & &
14,990,000| B &£ & |FRE MR HTE
19,980,000[FF & E %ﬂ;ﬁ#ﬁ/l\aﬁﬂ-#ﬁéﬁﬂ XERtE SRR
AT
EEEEHKE| 13,856,000|EEREEHKE 7,986,000(ICT REBREIINFAT AT RIEHIZBH
5,870,000 A E&KE |EATHE
E T4 11,374,000 E L+ §EKZ 11,374,000[ICT gigﬂ:%ﬁ%ﬁi 6588, 75 EEAVIEERE
I
BEKF 20,630,000 RRZEEKERKF| 20,630,000(ICT ExamBase> AT LHEE
EERXFFE 6,741,000| B L FKRZ 6,741,000[ICT EERTAE ERLANRREEHFESXE
ZTHIEZEKRE 19,022,000|Z i TEXKF 19,022,000 |BF#HEER | KE X /N R KFREE2F S O0—/\)L-
S—= o aF X
X = 375,293,000(IEX & K= 10,810,000[ICT EEExBiEL-AESR-/NEREEE
BED=-HDICTRIERFEEE
26,341,000[ICT IERZ RKZILSF v /N RICTHE R BE
FEEIERECE S
21,451,000[ICT IERZEEFa)—2T—ICTIEHEEEE
HEE(FsYEE)
63,196,000(2FFERR | |EREY / LAEFHER LI FARBEE
21,384,000 AREE | ZETRI/ILT—F XBRRIGAE—ABEE
28,275,000 | BB R | B E K EEFH T L 2—
44,820,000 BRHIREE |c1—< A0 —A—F—F v IN— AT Ly
20,151,000 R EE %Hﬂ_%iﬁﬁ #E BioStationCT EEZ Y
38,441 000[FFREE [WILFTL v AP REMITEE — X
20,682,000\ AR EE |HITEITEMERITEE—K
29,746,000 AR EE I;—\*;J‘;T? L—avBB#ET5XAVE
49,996,000 AELEE |IEREY / LEFERZEAEEE—
(RPN 95,598,000 (FEFN K2 23,897,000[ICT HEFERBZXEIRATL
6,912,000 |BEBRER (S——> 5 aEL AD=HDRIETE

3/15R—2




A | G i ZHAFE) | K5 BR4%
19,969,000|FAFERIE |m D FERETOFMSY R T Ls
23,068,000(HAZEE |HERMEAALL DL A—DUTEE

8,584,000| AR EE |EMAREAL—F EERBEMER
7,966,000 AREE [BRDAT LA
5,202,000| B FZ2E & |Simple Western System (Wes System)
FEFR 41,480,000 L& XK= 6,480,000( 7 ARk {2|£15;&3%ﬁi1ﬁllﬂﬁﬁﬁ7x&xHﬁ&ﬁ%ﬁ
£T
35,000,000|BAREE [E A IEIRIGE - Bk - EE—K
TFEMRE 26,651,000| & FEMKF 2,888,000| 7 AR KMl E1BET ANX AR IS
13,854,000| 1% (MRS 1SEMERIEIE
8,688,000[ICT REIZH T 5HBMEMBEEZERT HF
' ILVIEREIRE DR
1,221,000[ICT BRIZETOBBNEMBEEERT HF
HENAIVERER DR
HEAZE 5,555,000l & B BEAERFKRFE 5555000|fiE%E |[ABEEEENHMMENEKRIE
AiEZE 32,899,000( AR K= 10,578,000[ICT BEDEMRLZRI-ODRBEICH
(T BICTEBRHEE
22,321,000 B EE | MEFERES R T L
ELEZFFERE | 131,494,000| BB FKRF 5,670,000 BERRER (K IZEIIRSIL-F—ID T IT747 -
=V AR—R
125,824,000|iEZE |PEKENLA)MEHETIE
BiEXE 86,117,000 B & K¢ 15,020,000 7 AR M & HBR A ABEH T 1IN ——2F >
A—EHEBREIS
71,097,000(HEE |[£EKEARBFEI—ILXAMEEETE
Blffi K= 8,026,000| Bl Z FiEHKZE 8,026,000[ICT @g#%ﬁ,ﬁﬁk’%“'—ﬁﬁ‘)b—j—?%ﬁ%ﬁ
ZEEMKE 59,213,000( & E £ fif K= 59,213,000 " [{EE R IR (B B4R T e fi e L=
aTHEEE 72,754,000 5 FHE K% 72,754,000(T = EE |42 Mk th B AR £ 5HE (R F5) 37 - S5 EEGHT
AREERMERESE
PN 15,282,000 $RFE K 2 15,282,000 A B EE |L—F N ITH
BEPN:2 44,143 000|h RKZF 9,630,000[ICT XNEHEERGEERR
7,619,000[ICT B EEREEEERE
6,906,000{ICT 015FELE - BREBFYUNREBRRYL
D— IR EIRLANIESR T
6,466,000[ICT BEFEHERLANS FUEEY —/\EER(E
8,449,000/ICT EEXFRR KEREE - EREESFH
EDT-HDFHEMRES LVERIZE &
MEES AT LDEE
5,073,000{ICT TA—NILAMBER D= DCALLEZEEE
EHB AT 14,374,000 ;2B K2 14,374,000[ICT TOTATS5—=U T 5 HET HEBELANIR
BOFRELICTESE
WRAE 91,565,000 F IR K F 10,589,000 [BE#H%ERS [FRAFE T FHMEFHEIFZRE 1R
084U —I)L—L
37,498,000 [BBHIREE | Z R— R F v/ \—
7,965,000 EEE [E&ESaL—4 SimMan3GY AT L
8,800,000| B & & |MxfEBAET S R T L
5,365,000|# B & & [CNCHEZ T m b4l
10917,000| B BHE [BHRAT A7 REBE - BEED-ODEEFRAD
EaA—AEE
10,431,000|FA 4R IE | X BN S RT L
E¥ PN 224,311,000| B K2 15,745,000{ICT 2%1 1)5¢r§$5§x$—lcﬁﬁﬁﬁ¢ﬁﬁ$¥(%
2%
22,512,000[1CT 015FEEFERZICTERMESE

4/15 R—2




. R{+4E o 2 4
BN S P4 RA+4E (M) X5 BELF
702,000\ 7 ANA M BEBERZH i ERIE RS HES
¥ (BRARE2EETARAIELSE)
17,500,000 |#EaH%RRESE (7 R )w) R EFZEYFE 2—
133,812,000(fiEE |[(HEXEHXEEESRERIEIHES
% (RRARES 2B EMEMBAIE)
29,255,000(f1 2% |HEARFHKEBESRIERIERHES
(IR EE _AEEMEHERIE)
4,785,000|/ 77— |EiERF/N\) T ) — L HESZ E GRER
E11EE1RLER—IILEBERELSE)
BERI=KF 52,151,000 R R T =K% 33,704,000 AZEE [D—) T EMBBH[LIREE
7,647,000( % EEE |EBR-EEHIDT —IMEBL AT L
10,800,000| AR EE | —BF MBI RILFT—EMBIE -HEY
AT L
HRERXE 37,392,000 R R R KZ 6,034,000( 7 AR XM R AR EEFIEEHEHMEZFRET AN
AXEITE
31,358,000 4B EE |[nSight DeepSeetd & — - FAIfRILS AT L
HRERKE 39,735,000 R R EFR KF 10,800,000[fiEZE [HB1EEI102MEEE XA mE LS
14995000 AR EE [(HESL—F—EBXRBEME
13,940,000| IR EE |E&E &k AIOTRT ST/ TIL M EGE
BEoHE
AR 90,827,000(#F BB K% 90,827,000 EXEE |fAIEEKXF1 5 EE Gt MEREISE
HHKE 445,138,000 K= 334,813,000|THERE | EFXHHFERTE
6,263,000[ICT YILFE1—EEBEBIUR-BEVATL
DIEE
44,581,000 [Bmbizn=E (RER S YA A BT = R FAMERE
17,456,000|THESE |HIMKFEFI2EEB -CRMERIEIE
15,889,000|fiEEF |EHAXFEFIH2EEARMERIEIE
26,136,000 AREE (SR fEEBEENT AT L
BEXRE 60,305,000| 5 ;2 K= 60,305,000 BB EE |V O—/NILER F M SCiftd BT AT L
BEOADNAA-F/ITITILDTERE
HAXE 87,269,000( B AKX 6,903,000( T TITHEOESEEFKE M LHEIS
36,466,000(Mf =% [XEFH1SEMEHAEIE
11,442,000/ 72— (i BFEALEE -4 SR ZfEE AR ISR
BIE
22,468,000( IR [ZRFTHIHIAA—DU T EHRIEE
9,990,000(FFZEE (£ E T FE =R AMKSEET R - FEIKTE
TILBMERFT L AT L
BHAERXE 5,908,000| B AEKE A dFlE K 5,908,000[ICT PHER—RIILAY—N—E(F
HAmE XFE 176,745,000 B R Fl K= 10,110,000[ICT 4 ANZ LV ze—learningl AT L DIESE
166,635,000 2% |HAERKZATEMEHIELIS
HALFKZE 42,060,000 B A Z&F K= 5,128,000[ICT BEBET v /NRALLY R T LSS E
36,932,000 FA XL E BN REMERITEE
WEERERAFE 8,062,000(H &k K= 2,716,000(i=EE [KEBEXFISENESES, thTE
5,346,000/ V77— [HEBRFENUT ) —HLESE(105ER
ER 71k, 3B EEFEERIENNR. 3551
BAO—THE)
HREERXZE 6,605,000| R R EEKZE 6,605,000[ICT ERMBZHESDOHLESTE
—EFZFH 57,908,000 F B HI K 57,908,000|/it =k & é?ﬁgﬁé%ﬁﬂﬂti&%ﬁ%ﬂ&ﬁl@ﬁiw
I%%)
KRS EZE 81,045,000 KB B FEKF 8,596,000 7 AR A 4B (R—,—T T Rh—)L) P AR XM &
xIE
72,449,000 EZE (4B (R—F—Jz R—IL)HEHRT
T AE
HRBEERKE 5,472,000 B B =T K 5,472,000(ICT ﬁtﬁ“ziﬁ%%ﬁk%‘“—s‘zﬁ*%U—’J%ﬁ%%
(F24R)

5/15 R—2




RAt4E

BN S P4 RA+4E (M) X5 BELF
BAa Rk 32,778,000|BR;A R K2 32,778,000|MfE%F [BAAFRRFEERM AKEE1101-1255
EREMMMEN RIS
BARXE 24,257,000(BR;A K2 13,411,000[ICT HEAFYUNRABEDATAT7HRIFRE
5,846,000[ICT BB X v /XX YNTART—EEE(1
2B) LU RIEEH
5,000,000[ICT FIRFYUINRR ATATHE INEE TL
TR EEH
FEEES 16,795,000|EH E XF 16,795,000|/\V77)— (R E KFEIR (T EFREF FAIEE AR
KBTS
BAERIKE 19,710,000 BB ZEFI K2 19,710,000|fH EE |HHE-HE-BEEE F4HDOE—  £EMKX
EREXAERISE
vk & 43,048,000( 7 H KZE 16,607,000[ICT MBKREFHRERBEEAVE R
9,218,000|iEE |#vh—h—ILABEZTE(MEREEE)
12,919,000(fHEZE [thIBISEIBRAMEN K (HEREEE)
4304,000(THESE |(FE2EENEE TR (MERIEEE)
PN 20,172,000 X #H K2 6,740,000| it 2% é%ﬁ#g@&%%ﬁiﬁ%xg?ﬂfm
£T
13,432,000|fHEE |XHEXFHERESIERBEY (KEFMXHF)
EREIE
MrFEE 1,680,000 F 1Yt K2 1,680,000 =9 [N K FHE N BERIET =
BiRAKXZE 220,662,000 BEFE A KZ 7,778,000[ICT BiRBAX v /R 26 EERBEEE
5,841,000[ICT BEFEEY v /R ERITUTRAVME
BRESLIVERIVEUMEEIS(IH)
42,942000(ffEZE [FIRFvY/SR100BEEB LUN105E8E K
BRXHAMERIEISE
10,680,000| =S |EMARKRIMTS-3EEE, 715-175 488, 75-23E
fEE LU E HE R 80S A8 AR K Hit
EREIE
44674,000[fE%E [FIL¥+>/\R30EEEB2F, I6BEEL LU
BEEERRERHAMERIELE
27,960,000 EZE |BEFEAX Y2/ \R1TEEB2FELU25EEE
KREXFAMESIELE
7,408,000[/ 77— | REEA T v XA BF/ANT ) —HRIELSE
4.860,000(/\ 77— [AIUF YU NRRAERNYTI)—RIEIE
4,752,000/ N7 7V IR F v AR EF/ANYT I —HIETIR
21,008,000 B3R5 E |+ / EEHER TV AT L
21,073,000( /A EE [2— VA SVIRBEITS AT L
21,686,000( AL E [{BIEMEEES N IRAEBREEES
B E 58,584,000 R R REKZF 43205000(f =% [RRFEBRAFZEXRFIOSERVEER—I
WEITE(KP)
5545000 % B EE (BEEFKAIOTET ST Prominencelis
A AT L
6,575,000 B EE [EESLEHAIV AT L—K
RRRBAT R AT E 3,259,000|TiEE |EREBRAZERFIOSERVFEER—IL
WIETE EEXEE)
BAKR+TFZE| 20,595 000[FFF+FANEREEAS 5,475,000[ICT TOTATS—=U T HED-HDEZLA
NIREBEE(EEE
15,120,000 |B&# RS | S5——2 4 -0F X
ERLZEE 30,122,000| E R & E K= 30,122,000(ICT FRRE - RYNT—OEB AT LEHR
e 7,830,000 EE 2[R K= 7,830,000 (B AHRIER 1 -5 &5 Hh [ #his 4 4 1151 1 Cafe 12l
FEEML PR 8,700,000 H ;¥ R L FRKF 8,700,000 F =R | X Z T HF 2 R—T—)L K% FRALE
WEIE
HREERE 34,429,000[E2 & K= 26,855,000(HEBEE |21 —JvISRSK)— R T L(KF)
EEXFEL 7574000 B BEE [Z2—PvIFRIM)— L XTLEXR)
XREE 68,813,000 X RERKZE 12,892,000[ICT SLHBFFrUNRBAEEREERESE

6/15 R—




. R{+4E o 2 4
BN S P4 RA+4E (M) X5 BELF
5,470,000[ICT RIS AEEFLANIRENL IR
37,914,000[ICT XRFRKRE FHRBEERE Ty \AHf
& BleEx
5786,000|TiEE |SALABHFFrr/\R F2EEEMEMETE
6,751,000|THiEE |SALABHFFrr/\R FEIEEEMEMETE
EEEEIS] 24,677,000( B B K= 23281,000(Mf =% [(BEXFIEBETHMMERNEISE(KFE)
BRXRFEHKEE 1,396,000|THE%E |BEAXRFFEBEBHHENKIE (BEX)
+XFEE 32,518,000+ X FFRBEZFKREFE| 24457,000[BFFHEESR (T RIRE EEF BAHEROREBEEE)
8,061,000 B L5 E |MMBE I RILEERHESE
EZEFE 20,903,000 ZEZ*EKXZ 20,903,000|fEE |BEFBEXRF125EBERMTTELERE
BEfHEERZE 5,629,000( AR ERIFEKXE 5,629,000[ICT BEHFXYUNRAEFERRUVERF YU /NR
DELELANE 2
BiEZE 6,223,000 B #EEEKFE 6,223,000[ICT BEFEXEY JRERFICTEEERESE
FIRFREKRE 198,429,000 F R KFE 109,863,000(ICT MR PN HERESFEERESE
69,582,000[ICT FE - BEILEFYU/INR AVURTLEHE
=N
18,984,000(ICT FEXvONR BEERYNT—OO AT L
gl
ERME=TE] 7,819,000(CEE B FILKRE 7,819,000 % EEE [/\VAVEEESLUCALLY AT L
BAZLEMEE 5,829,000(F FHERB KFRZKEFE 5,829,000[ICT BENZER LV ERBZVATLERSEE
RMEEEE 2,160,000|Fxfi K% 2,160,000(/\V77)— [BREFEBEEF 7HREVNTIU—L)IE
FEEINPNES 77,691,000| %I K= 8,518,000[ICT 20548308 EBFEHRFEEEDHIE
17,081,000[ICT 205 £8E317A-317TBCALL/LLEEE#H
11,956,000(ICT BEXYUNABEERZAVVATLYT
LARIE
9,023,000[ICT HEULDONF YU NRBEEZEAVY
ATLYTLALAIE
31,113000( B BLEE [(RREELDIKVEEEXIET HLmAN
ZHIIR—=YDMI -FHES R T L
B 40,997,000 |BI R F R KF 20,499,000( AR E | R ¥ —MMEE R AMMEEERTE M
MERAETESEE
20,498,000 A X EE | SR EGEEENTEE
MR IEKE 22,059,000(;#F TH K= 16,092,000 #%EE [Team Project based Active Learning
Commons Center
5,967,000[ICT F—LTO I HS—U T aAEUHE
HELZFKE 5,072,000 fEE L FKZE 5,072,000[ICT TR —O%FRALE-Z2ERERHEEE
wEEE 45918,000(8 R K= 5,189,000[ICT BRAXF1SEICTHEHEREREFEEE
(K=)
10,036,000[ICT BRAXF1EESHICTHEHERER R
FE(KRH)
9,990,000(FFFEEE DR R VB THEREZZETD
RERERIRT AT L
6,377,000 TFREE |MIEIC KA EKHpEthE 4+ BisL=5EE >
AT L
BRRFEHMAFEH|  10005000(1CT giﬁ?jg)A%ﬁﬁlcﬁk’%#&ﬁI%ﬁ%{ﬁ
4,321,000[1CT BEAKFE1EESEICTHE H EBIERE
FE(EX)
TV A& ERR 10,794,000| 71! RZFfR K= 10,794,000(ICT ALEFHLOEBTOEOHDRYNT—91427
SOILTE
KRFE 367,284,000k EFEEREKE 332,185,000 =R EE B EHFETS
25911,000(f1EE |“ZRZFE KF-BHXFE SBENEIS
(K=)
ERIEVEHMKE 9,188,000| it 2% ﬁ_ﬂﬁ; RE-EHKZE SERNEISE

7/15 R—




. ] " 2=
BN S P4 RA+4E (M) X5 BELF
#iE2E 12,252,000| #Z=JI| TR X% 9,887,000 |HmMR RS | 52 SR BE R A I TS AR
2,365,000|THiEE |[#HEINIHKXE KI1SEIT (THR—ILIEE
ERHMTHERRIS
HEF—FH 12,655,000 |1 ;EFERIKE 12,655,000[ICT EERET VAT II—2H
VI —FEH 1,746,000| #8452 HA K= 1,746,000(ICT igA%ﬁzE TIORAIMBERESRATLEA
INEEEZE | 296,096,000 FE R RFEKE 293,259,000|THEHE (FriBnP REP R IR E TN EREGRRETIS
2,837,000[1CT TILFATATZIZRIEL-BE R GBIEIEE
fmEZE
FaIRKE 9,086,000(F B TR KFE 9,086,000[ICT ATLYMNERFREBEHED-ODE
RLANIRE R (HE %
e &R E 10,972,000[¥imY/N\EYF—2avXR¥E | 10,972,000(ICT HEREZLANRYRT =28 LT
AVHZR B TR
E£RIEXF 37,706,000( &R T X% 7,709,000[ICT TOT4TS5—=2 DF-ODEZFLANIRE
gl
11,016,000 A E X E |20 BEERMEMEEEFEME
18,981,000|FZ2 & & [MALDI-TOFE B #TEE
£RERKF 18,828,000| & iREFRI K 18,828,000|FFZR 2L & [In vivoFE I - Bt - X#& Imaging System (IVIS
LuminaXRMS Series III)
EpEXZE 126,414,000[ 4t pE K== 40,500,000[1CT LEXZICTAYN) — VBB FRMESTE
63,180,000[ICT FEBERED-ODICTHELBIEE
22,734,000( T RBENEFv /N REIKE N L ISR
E=%
JbREERR 174,498,000( 4L fE 2R KZ 106,269,000( it =% il;g%ﬁ%‘“-ﬁx%‘“—-%ﬁ,ﬁ.ﬂx—?%ﬂ EWIETE
(K=)
tEZREAT R AT 68,229,000|THESE [ItEFRKXF-EHKRZEH MEREIE
(5EX)
EHFE 357,498,000(f8H T K 5,464,000 7 AR ZMEH T EXFZIESEAHHIER V=X
BIE(E. FARNIIRETISE)
109,850,000( it =25 E#g%x%%ﬁﬁw&m{@mﬁm%w
£T
242,184,000|THEE |EBHIZEXF1EEMEREISE
EHCERE 151,208,000[{— & K2 12,209,000[ICT IV R T LERTE S FRIELI-EIZLAN
EEd
17,226,000| T EZE |AGLEMEHAMNETISE
—ELFEHKE 116,750,000( T ERE |BIEEYAEMERES X
5,023,000(i =% |[AGEE(DEE) MEMHATE
SEILFE 198,714,000( & FE L K= 198,714,000(fi =% [(BELUKXRFEARE WEIEIS
INGEDE] 36,433,000 [#A AR K= 36,433,000(ICT WMAMEBEREDREEA T4 AT I—DFE
WROASERICE T ICTIRE D B
EAEE 6,865,000|1& A K= 6,865,000(ICT EAZE BRGEANBEBEESRE
EHREEFE 18,500,000| R EFrZ FREIEKE 18,500,000|THEE [RBEFxFEHARFABTEME@ERIE
Pl SEE 6,204,000| F A& FREHKF 6,204000( =% |(LHLZXFEHKRE KEEMEERESE
AR X 28,812,000(88 B K= 7,141,000[ICT FPRELLAN:- EBLANDRILEE
21,671,000 EEE |EEHRBRATIT(7 75—V VATA
HULTFFE 15,618,000|I% B & F K= 15,618,000|BF#%ER | R EEBREBF U I—RE 4SEE)
AR 5,873,000 (i, B BB fif “2 [ K5 5,873,000[ICT PEDERMEEERITILELT—I3
VINREE S AT LE DR
I B 3% £ fe 15,834,000| h &R fe K= 12,984,000(ICT REIBZED=-HDO YT —H 1R EWI-Fi
BEDOI
hEFERATE AT 2,850,000[1CT REBEDF=-OHD YT —H 58 EWi-Fi
BEOHTR
WEZE 108,468,000(:# %8 M HUE K 108,468,000 (BF#RM (7 & 1,2 R EE MR (RFF)
SlEHXE 92,799,000 5 IL BB EEHKF 42,606,000[fiESE |FESEALEMESMEISE
50,193,000|fHE%E |1 SEMEMHETE

8/15 R—




A | G i ZHAFE) | K5 BR4%
HLEEE 3,294,000 Fpk EEEHIKF 3,294,000(ICT ICTEEALLERMZERESE
RERBRAZREAT| 17 312000| R EZRMKRZRAZE| 17,312,000[B8HREE | T LAMPL—F—RE
BHF R 95,774,000 B HF R K F 50,200,000(ICT Bxtrona ERBE1-2BEI~3EBRE
EEHPIURERE - LAR ARG R
BEXEVATL
6,772,000[ICT TIOTATS—=UJILHERNEREND
M LD DERIREE R
10,168,000[ICT EMFRAFZHERERE (AVER)
28,634,000 AR E | KRB 3D Y/ VAXERCTEE
BRIKRZE 14,133,000| Z &0 K% 14,133,000[ICT HBRVETD—VEEEE
SHFR 15,702,000 & i K 2 15,702,000[ICT BERERBRAINT—IRT LDEF
EXFH 157,302,000( & BB R K=F 72,917,000(ICT ADAFTUNRRARIVFATATEBRFEEE
23,005,000[ICT ADRAFYUNRRARYNT—VEBERFEEE
7,600,000[ICT AEEBEXVYUONRABLUBEHET VY /INRT
IWFATATILREHEEE
5,380,000[ICT ICT;ER#EERFEEE
21,690,000[ICT ICTERAHERFESE (U Oo—/1\Lik)
6,000,000[T3 IOxvoN\REESE(AREISZER
VEIKBIML{ESREATLS)
10,080,000 BB EE |7 —RATARAVLIViER LB BT REEER
EX(HEDEMERM)
10,630,000|HBEE [y —RA T4 ROV ar FHL B BT EBER
EZ ' O—n\)LiE)
BllzzE 15,898,000|#8 1L X 2B K% 15,898,000|fiEE |KEREIRBRABEXRFAMEILISE
PNGEE] 22,371,000 K [E K2 5,017,000 KA BRIES (251 B H 45 (BHF)
17,354,000|Ti =% |[ABEMUT)-TRAREIE
2HEFRAE| 535000008 HEBFERKFE 6,389,000| 7 ARR#FR F v U IRAEBETARNAM RIS
16,978,000|fHEE [HRFYUNRAFIRIMEEREIS
30,133,000(fEE |[HFR¥Xvo/ \REBEMEERIEIS
Z2HEBHZR 5,542,000| & H BT KE 5542,000|fiEE |(KEWTREILI IILLHEIS
£2EEESRFE| 45303000(FNITEKXF 5,551,000{ICT 135 EEVILF AT 47 &R
39,752,000\ BAREE [Z T /IBERTL AT L
EE 19,726,000 E £ EEKF 15,919,000|i =% (80005 EEE—7)—F XHAZEMEIEL
B(X®)
EREERPEHAREY 3,807,000 =% %J(()gfxﬁ?fsﬁ—%)—ﬂ- XAEMEZET
A EE 242,608,000( Bk AR BRTE KF 5,175,000[ICT BEEEERETR/HBOATLERSE
6,550,000[ICT R E - BEETAVVATLAEFEERE
29,643,000[ICT ggﬁiPBL&OSCE"&iET%ICTiﬁi‘E%ﬁ
87,942,000 % B E RNRAEIIEERENREE
63,791,000|#F 22 2 & |Orbitrap Fusion ETD
43,238,000| AREE [/N\AAVTIVMA—DUT O RT L
OperaPhenix
6,269,000|FF 222 & |Luminex200 xPONENTY AT Ly
FERE 33,852,000 K= 6,398,000[ICT ;2}(%%35-52%%%5@%5%%%%5&%
FE1H
11,627,000/ FRREHELI—HKENLBIEIS
15827000 E%E |[¥v /\RTS5H | I EMRIE
BWKE 54,144,000( % 35 K= 24,948,000 |HBHAERE |5 H fEEEE R B E FIAME
4200,000([fHEE [BWAEXBSLIVN\SRHARFSK
VB EMMETHLEM RIS
5,016,000 A E [Natural EEEFEMBEL AT L

9/15 R—




A | G i ZHAFE) | K5 BR4%
19,980,000|FAFEEIE & tEaE V) =hILoA—H A A—2—
BMERKZE 90,000,000 Z5NER KF 90,000,000 AL E [BTRASE ERMAEEHBIRFEE
BHNEZE 41,245,000 2 5RE KR 3,726 000|fHEE |EMMEKRE ENEFrI /R 154
BRI OWESTRHAMERIEILS
11,113,000|fHEE [BEXMMERE ENEFVYI /R 35S
BPCTOUURAMERIETLSE
26,406,000(f =% [BHMAEXRE RAFFvro/\RX HEE
XHAMEZIETLSE
EPE] 46,524,000/ ZHIT £ X 46,524,000| AR EE (S REAEIRALEFHAE
PEFE 11,475000| 8 H B2 = KF 11,475,000[ICT TOTAT 5—=5 %Ei%ﬁzimﬁ“%%
BHEEKRFE 5,478,000| ZfEEKF 5,478,000[ICT ICTEZERAL-BRERATOSIIMNDERILEE
HAZE 1,461,000 BT EXRFEHAFH 1,461,000[ICT BIRBRIG IR AT L
B/ EFE 5,817,000| 2158 EKZE 5,817,000|FAREZE = RITEMERITS AT L
HEFE 8,495,000|#{EFEKZE 8,495,000[ICT ICTABXEVATLWFIRERHEE
EIZE 18,619,000/ & H EXEKE 18,619,000[ICT FLOSEE HBNDER LR T =8O DICTHE
BERYRT—OEE
EFE 7,329,000l B EE R F KF 7,329,000 X B EE (SR EARIOTNT TV RT L
MR 2,061,000|% & BN EAKF 2,061,000 | EREE 2N & L
EETT 12,642,000| 22 K¥F 12,642,000[ICT BEEMFAY E-HHERAEGELANERFSE
BEERMFRZE|]  67,711,000|HhEEREFERE 41,000,000{ICT BIERMBEICLSF—LEREFESA
MERO-HDICT;EREBDIEE
14,569,000 BB EE [XIETLEL AT L
5,608,000\ N7 7V — [ EEBRRFRFENITI)—EFELE
6,534,000 B EE | XIR—RIRZEE
FE ST EaE 17,491,000 BEEKRE 2,399,000[ICT BEEPRFEREZICTHARRELS
15,092,000 it B2 g’%%ﬂﬁk#ﬁ%ﬁﬁéﬁ%iﬁﬁwCDW%%J
WEREERZT | 100,294,000 RHEEKRE 37,337,000[ICT BEOEMOM EZBIELEICTIRED®RE
26,248,000 [BEWREE [t —H T X XTI (NextSeq5003
AT L)
24,948,000 [HHHFRZE %;793‘/@#&*%%(5&‘% pm, REE
11,761,000/ A EEE (RIE- BN oDWETHREHEE—RK
R L F2E 18,898,000/ IR & X FKF 18,898,000|fHEE |EHAXFAF/PMAEMEMHASZHIEIS
REMEFE 31,354,000 RERIF KR 12,037,000]ICT FEDOERNFEELZRIHOEFHE
BERICHITAHEICTEE DEfF
14,079,000(T3 REMERFEREZEENLEIKBEBFZEEAIC
HO5BETE
5238,000|iiE%E |RBBAFZE_RBENEMEN KIS
REERKZE 23,036,000 FREBZEFI K 2# 13,988,000 B EE | 70— Ak A—2—
9,048,000 AL E | MITHDEERITS AT L
BERASZE | 312,589,000 kA K= 312,589,000(MH K EE | KAKREFHRER (R HEIE
mE# 341,977,000 EF K 32,655,000(ICT HEDREREXIEVRAT LA
53,975,000 AL E (B DR - B BRI EERET D =D DS A
TAR—RED24 R B EER AT L
99,724,000 EZE |FETAEEMESELSE
46,419,000\ fE% |SEEMEIEISE
59,999,000( ML EE %’Eéj‘:i’:]EH*M)#/X&—M%&EEME:/
AT
REHZFKRE 6,798,000[ICT REREZFRE SHIFYUNRR 28
MEEREIEATLEA
42,407,000\ E%E |REHEZFRE TULEMERIEIS
TEEFE 46,710,000 fEE K= 9,604,000[ICT FITAT 53— IR DHELELAN
HIVEBREER

10/ 15 R—




RAt4E

EANE S ¥4 XftEEMA) | BEH BEEE
22,874,000( T3 ggﬁ'xﬁﬁﬁﬁéﬁtﬁl*»ﬁ—m
14,232,000( 0 BE KGEARERELZECEIRILT—ILEX
R 3 9,402,000 T EE7 7 KEFERF 9,402,000[ICT 2015F ERIMEE T o7 RKEEFRER
EMBEERATLEBHBEE
AP NS 48,524,000|FE B KF 26,892,000(ICT %Iiﬁﬁﬁ%ﬁ&X%Aﬁﬁt%ﬁ%
B
7,959,000 [HEHRES FERAKFY KEFE OHEE
6,583,000 |BEBIRER (B ||| PR A— (FEFEE £HLE)
7,090,000 MBI (1#high 4y H A #F - BURBAR Y —F 24—
REFREKRE 18,928,000| &R E K F 7,642,000[ICT FRRINT—OUEFEEE
5,637,000[ICT RUAEEICTERAERERFEE
5,649,000[ICT BREVABTITAIS—UTHREE
HE%
REWLZFE 49,814,000 FRERE R =M KF 5,475,000[ICT ?g%?@ﬁﬁﬁiwtmwﬁmmﬁg
A=’
9,748,000[ICT HHEDPDCAY AV L ERTEER—LT+
DADEESSE
9,803,000 A EEE [EME FEEERE (13 —hLIRT
LEF
6,058,000 HEEE [4AKTOAP T HA—L AT L
18,730,000 =% X L E- RIDEE 7 R VI RN BERELE
ARFFE 10,219,000 | X AR E I8 = AT K= 6,540,000[ICT ICTZ HMHE LB ITEIKRE]
REEBE T AFRIRES 3,679,000[ICT ICTZ B E LB ITE[EKX]
ARERXZFE 19,676,000| K EFl K= 8,524,000[ICT BEXEVATLOERE
11,152,000[ICT BFEAREZEAL-BEZEE2RET 51
HDYRAT L
ARBEKZE 74,474,000 [FFEFAT ABERXFREAFH 74,474,000 i 2= ol 5 g)m%ﬂi%\ 2R ETE (CEREMERES
EHFE 28,080,000( Kfx TE K= 28,080,000 |#EHERS | E/SKT v I R ({RFR)
RIRESBIERZE|  45,140,000| KPR ESBEKFE 45,140,000(ICT ER27TEERRERVATLEHESE
AFArFERE 16,626,000| K FATKE 3,775,000{ICT jtoiﬁ)ﬁﬁj:f? IS AN ZT L (FEEP v
INR
6,112,000[ICT RFRIKZFE H27 ICTERHESE
KFriEHKE 3,348,000[ICT KFAIEEHKRE BRLAND T L (FBEF
Fr/RR)
3,391,000[ICT KFREHKRZE H27 ICT FRAMESE
BFFERE 9,625,000|; B FFIERKE 9,625,000 B EREE [SFELLF128F v RIVBGRETRID R T L
A7 KF 255,180,000 (B 78 K= 28,000,000 [BBHEEE | D LML —F — N T#%
49,734,000|fE%E |MEXNEKIE (FEIFEL45EXRH)
146,705,000| i 2% |WEREIE (F4FE25FE MEH It
ERUEE)
23,604,000 AR ZEE |[HPLC-ICPMS{EEME AR T— 3>
DEE
7,137,000(HAZLEE |BRD - HERD DB AT L
FAEERXZF 21,691,000 B FEER KZ 21,691,000 BAR & & [1E = FHEEZHTEEIE ; nCounter DX Analysis
System—-FLEX
SRR EF 1,392,577,000 [T 4% K= 43,931,000(ICT E?Qi%*ﬂﬂ—bﬁ;@%ﬁum%
IERA
7,044,000[1CT MTHETILFATATEBEEH
12,000,000[ICT REFZ - NEZAVRERREE
22,079,000 |HEEHIERS | & () T 3 HE i 5%
10,450,000 BBtk (2 2R R RKEZER F—HRF A

BEK RSB RERE, 2BERIBIERE

11 /15 R—




A | G i ZHAFE) | K5 BR4%
39,997,000 [#EBIZE=E (2 = R EEMALDI-TOF/TOF MS J )L h—
Autoflex speed TOF/TOF KN22 AT s
22,099,000 | BBHEERE | (XS ) LD —T VAV AT L ()L F
NextSeq500 AT Ly
22,500,000 BRFREE[ZDIEE - REEE—X EE -HIEHR
AEREE
1,061,200,000| it &Rk EE (R ARF v /NRE{E T HIE
34,020,000 it 22 %gi?&iﬁm%&i#%ﬁﬁwo)m%
18,161,000|ftEZE /5T 3—T—ILRHMERMEIE(KPF)
14,808,000|fHE%E |EMBEIFHISERUVISENERIELS
43,258,000| FFE&EE | IILFHS— BTk REEEHEEB LY —53—
30,970,000( BT E |#B M/ LR XIRBERITEE
9,901,000|fAREE (MELZL TRERATEE
IR FRAREE 159,000|HEBZE [/57 v 2—T—ILRHAMEREIEEKX)
EEFE 174,499,000| KRB L FKZF 119,625,000\ EE [4EBATMEHARIE
54,874,000|fHE%E [IBHMEHRIE
BAZER 614,912,000| KR = fiT K= 27,500,000\ 7 ANA M| KBR=MKE 2-35EAMHLADIE
13,750,000| 7 ANX M KIREMKE 17EEAMHLAHISE
56,000,000( 7 ANX M KERZEMKRFE 20-21 SEERMITLADITE
80,195,000|E%E |[KBR=MKF 25 EMEMEIIETS
433,388,000[THEE |KREMTAF20-21 SEMEMARIELIE
RREMAFEHRFS 4,079,000[ICT FRAZEE ICTT ORILERER
BEFE 36,394,000 KB iAE KF 28,430,000[ICT KRABRKREER2IEECEETOHIL
ICTE{FEEE
7,964,000(%FEE (V7 ILAA LBMETE & —=0F VAT L
BEILLIZERE 12,409,000 #k 1L RR K2 12,409,000|fHEE [BRT—ILEBEEXRHMEXERIE
EFILFR 62,524,000( BB Rl FEKZE 6,691,000[ICT B EARZRZICT- T ERBRHREE
AR TREAKRE 2,255,000[ICT AR FREAKRE ICTEX
29,533,000 BB EE [ORREBFEREE S XTLOBEE(E
K1S5EE6RE)
24,045,000 B BFEE |DRREZEREREST O ATLOEE
FE(SEKRTSEETRE)
xR 9,628,000| Xk FFR K= 9,628,000|T3% v/ X [T v /RAMHETE
BR% iR 5,940,000 K B 7 7 K 2 5,940,000 /it =% ﬁgﬁlﬁgxi RERE FREBME
%
PRFE 4,713,000 ARE K Z 4,713,000 %R0 | 2 R—yR— LR IF)RELE
PN I 28,140,000( KB X #2 K% 17,113,000[ICT EREAVERERESE
Uho R A R—Y KE 5,436,000[ICT AVEREERSE
KRR KRE 5,591,000[ICT EREAVERERESE
MG E 17,483,000| U fEBRFEEEAKRE | 17,483,000(f E% gﬂéﬁ%‘“—ﬁ,ﬁﬁx%‘*— T&FEE MEDE
H#/EEERFE 8,192,000|F /EEEKF 8,192,000[ICT F/BERRE ERLANRRZHFSEX
EHZE 5,488,000| KR RIBEEKZE 5,488,000(ICT RHFEE FHREHLANEHFSESE
ERFE 125,295,000(3R & FEHKRF 125,295,000 i B EE | (RFF) R X FREPARFZESHMETE
HEYEE 5,194, 000[ KExEE R EH K F 5,194,000[ICT FRRVRI—IBELGO VIR E - REE
ICTHZ R EMEX
EEEEAE 94,386,000 (B8 A F R K 2F 16,086,000[ICT BFFRKRT 20155 EF HEHERTOX
IMEIZE BB ETHOLMSERH#EETE
65,675,000(fE%E |BAEFRAFE ABRLY7RFvI /AR #
BREEMEREISE
8,035,000(iE%E |(BAFEFERAFE EHEM*v/ \R4SEME
WRIE

12/ 15 R—




RAt4E

3 o2y o Z5 4=
BN S P4 RA+4E (M) X5 BELF
4,590,000 =R [BAFRSAR KRS Fm ERE v /AR 2
ERBENSHAREHRETISE
EISEEE] 26,671,000 HE K= 5,890,000[ICT FRAFIO I ERIEEE
20,781,000(AZ B (BT EXEBERTL AT L
R Lk 8,117,000 F LR KZE 8,117,000[ICT FHEOEENFEZIEDLHDENCIL
TINA RIBE R
AR 9,128,000(# P £ KZF 9,128,000(ICT FIRKR—F T AR X v /RRICT;ERTE
BBERATLEFEEE
WELZFFR 15,948,000 R MELFEHRAF|  15,948,000[1CT EERCBITAICTHESEDTAILIE
P EE] 86,184,000(# FFH ML FK=F 86,184,000 2 BFERR M HIIL FARE S—o P aEVRH
TTHURFR)
B[RS 4,402,000 B AZE & FK*F 4.402,000[ICT FEDREHEFFENOR LEZENEL
FEEERERRESEE
TEFE 5,795,000 8 R & F K% 5,795,000[ICT ICT;EHE AR EXIEDEE
EEERKE 48,778,000| EEEEKF 48,778,000[ICT FHEDFEREZ X ZHEHREBER
fEFE 354,602,000 E=E K 9,450,000(ICT 1758841 7-407 B EUSIHESICTER B
I=x
14,265,000| 8BRS |55 4ES——0F 2FEV X (KF)
53,090,000 (2 &#%ES | FE - N EPE L 2—(1T5EE)
15,048,000| i ESE |SBEHEXRAIE(XKP)
257,127,000|THEE [17SMEMEMEISE
EEXRFEPREE 5,622,000|THiEE [SEEBFEXRFAIEERX)
EEE 8,270,000 BB EIMR K 8,270,000 B9 REE | I-N VEBRRRAMELCDESF—/\
ARIEERFEEZE
RERRIREMAT 9,163,000| REBR T EEH KT 9,163,000 = [T DR ERFRIELS
HELZEE 5,992,000|%F L KZ 5,992 000(#&EHEREE (=B - TEE)F v/ R 154E-554E-6
S aOEVIL—L-BEEREERIE
XAKFE 7,191,000(& s XK= 7,191,000[ICT A9 ANIRIE D 2 (R
EF ) 7,931,000|FE K 7,931,000{ICT ERBEDIILTFATATREET VT47
S—— U BB ORE
hEZFE 79,391,000| gt K= 9,277,000[ICT EARLANIREE - R DL T
61,858,000|THE%E |MEXRFLEMEHREE
8,256,000(FF L EE | A HNXEMIT AT LA
[EnE=aE] 13,635,000| H B EME K= 5,535,000[ICT ICTEERAL-BEDI-ODAVESS-EX
INEFRT LBFEEE
8,100,000 (#F#EME: i (¥ RODBEM I -EESLVEREE
#ENELI-EARBED-ODEKNAERE
BigIE
EAZE 23,915,000 ERFXE 23,915,000[ICT EFERVNT—OBHBEHEE
EEZE 30,826,000|/L E18EKF 17,094,000[ICT ICTEH#fEEX(6BRETHRMKIE)
13,732,000[ICT ICT;E RSS2 (1302, 2202, 2207~
2214, 5402 ~54058 ETIILF AT AT %E
HRERUVERH)
PR 123,725,000([E T ¥ X% 6,306,000[ICT LEIZEXRY BEFEFLANEHFESEE
95,782,000THESE |(LBIZEXY 3BfEMEXNIEIS
21637000 BBEREB [FoALI =TI T EEREMNITER
ZHZE 40,393,000 ZHEZFKF 21,603,000[1CT FHEFRFICTE A—BEEE
17,424,000[ICT FIZAXERBEEATLERSEE
THEFERHKRE 1,366,000]ICT FIZAXERBEEATLERSEE
FATIp NS 5,562,000(f& LI K= 5,562,000 (#EBHEEE (15| || K27 SEEE N R KA EEREIE
[EEXt=FE 75,597,000| /i B XL EEKZF 6,312,000/ \V7 27— [REXLZEME X v /\XFEE/NYTD
J—tI=E
13,167,000 EZE |[REFVvU/NRISESEEMERIEIE

(4588, K¥F)

13/ 15 R—




. R{+4E o 2 4
BN S P4 RA+4E (M) X5 BELF
24456,000(EE [REFVvU/\RIEHEEEMERIEIE
(5588, K=)
LEEXLZEBHRE| 11,080000|fEE [REFTVYU/N\RISESEMEIETS
(45EE. BX)
20,582,000|iEZE [REFvo/\R4EEESEEMEREIS
(55EE. EX)
B ER 7,651,000(# kK2 7,651,000[ICT ICTERARZESEA—IILBEETXIE. FRNER
LANBHEZE
=L E B 6,210,000 f& LI K= 6,210,000|THEE |SESEE(AREE MEREIS
FEEE 17,170,000| I AZfEEKZ 7,580,000[ICT (79747 -5—=% 1D=HDICTEE
REBHEREE(XKED)
9,590,000[ICT [FHOT47-5—=27 1D =HDICTEE
BREERBEEKRD)
mEXZE 157,627,000 REXZ-mEEHXZE| 157,627,000 EHE |[NERXRE=ZMESHETS
2R 71,084,000|fE & 3B K¢ 9,999,000(ICT HEDENERR I~ DHEREE
17,993,000[ICT WIS YRT—HIWIFDI) 7 DK
43,092,000(FAZZEE | RE LBNMRAITEZEE —
mESNEE 6,777,000( S A K= 6,777,000[ICT KEE4-SEET HT4T - S—=U T HEEBEE
EhAFEE 62,422,000(E8 h4R)FKE 5,918,000( 7 ANR N EE AR F REFFHRFIH4EHET ARX
BREIE(XKES)
24,290,000(f1EE |EEHA)F KRR EREMNEMHR
TE(KED)
EHR)FAZREH R 8,877,000( 7 ANRE AR F REFFHRFIH4EHET ARX
BREIZGEKRD)
23,337,000(ffEE |EEHAY)FKPFEHKRFZIHEREMNEMHR
TITEEXSD)
MILEEZE 158,589,000(#A L ERE L F K= 64,863,000|f 2% |MUEEZXFAFZ-NUEEFHXE Z
B MERBEIERKRD
NI T EEpN=2 93,726, 000|THESE [MURELFXFZ-RILUREEHKRE F
BHff MERBEFIZEHKRSP
THEALEZZE 8,289,000 AEATE K 8,289,000[1CT THOTAT5—=U T HED-HDICTERE
E=% 3
ABKKE 66,432,000 A &K K= 31,310,000[ICT MHAREREZEDOTILFATATERSE
35,122,000(AXEE | S FREL—F—EERBEME
ke 10,423,000| R FRT K 10423000\ =% |(EMFHRAF AHE AL TO7RYX
HBERUVETHLEISE
hfEEZE 83,888,000 LM EEEKF 53,675,000 FFREE |F/MHEE N EERSKAITEL AT LA
30,213,000( AL E (2 B ROXEREHTAIE S AT L
BREKE 251,628,000 (4& @ K= 12,108,000[ICT 6B EEVILF AT AT &R
53,685,000(THESE |[EBRIKXFSESEMERNEIE
32,863,000(1 2% |fEBEIARFOBLEMERIEIS
39,238,000(fi1 2% |fBEIRXFIIESEMENIEIS
37,474,000 BB R E [ HEBEE NMRY X T L JNM-
ECZ600R 1=
6,113,000| B &EE |HEEEMBE ST -FHES R T L —=
39,117,000 BFZE2E & [BD FACS Aria Fusion )L —&—5L—
Y —14h5—547
13,082,000| AR EE | B KA D R BT MEE
17,948,000 fZR 25 & | KEVEEMMERESTEMS X T Lo
B ITEXRE 4417500028 T ¥ K= 9,688,000[ICT BEEZALEOEOHOTOCII2ERE
DILEFE
9,619,000 |BE#RES 1F[E T X KFHEREZEE
3,000,000(/\V77U—[cE1IFEA D B REILRIEIS
10,080,000 BB EE | T/ GIe <> =T o 4R)
11,788,000|fI R EE |L—F —SI D NEE

14 /15 R—




A | G i ZHAFE) | K5 BR4%
BERFEE 606,064,000 WMEFXF-AMKFRARE( 446,269,000 | it = ok 5 %d‘l‘lg%x’%“‘—-ﬂd\lﬂt?%ﬁﬁﬂk—??ﬂiﬂﬁl
T
AMEZFRE 131,032,000|f1 2% |AMZFRE-AINZFREEAKRZEEHE
MEMRIE(KS)
AMEZFREERZE 28,763,000( =% [(AMERFRZE-AMEXFEHREZRFE
MEMRIE(EX)
EE=ZE 35,694,000 |42 s F K2 9,255,000| 7 ARR M7 =T ILE U Z—BETFIEZET AR XA LY
AAHRVEE - ERFHTE
15,677,000/ B EE |72/ L OEEE LSBT R EEE
10,762,000|FF 2 & ﬂgg-.-%Eﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁil:ﬂxéﬁaﬁfﬁﬂﬂﬁﬁﬂ
KIE
ABRIZEKRE| 19,033,000 A BRI EKXRZF 19,033, 000[BAHRER | £ EEE TARAEFRIEIS
EEERKE 10,800,000| EEER KF 10,800,000|THEE |EXERNKREABEMEMHABISE
AERZE 5,634,000 R L ZRKE 5,634,000/ICT EBLANEHEOERFEE X (KF)
P X R 24,801,000| R L E R K2 7,009,000 (EB#RIER 5317 )T TS5—=_0F TLAR
8,131,000|fiEE [AMXFR2EEEYMHEFERIE(XP)
TR R AR AT 9,661,000t = gﬁfﬂ?ﬁz%ﬁﬁ@mﬁ%mﬁliﬁﬁﬁ
Fn
SEKE R 70,432,000(;EK & FKF 23,777,000|t 2% |BERKZFRF2SEMMEMEHNIEIS
23,636,000|MESE [FAKEFAFSESEMTEHEIIEIE
23,019,000(fi1EE |FBEAZFRZAEGEMHEREAIEIS
b F2E 98,710,000 R I #fiily K2 98,710,000(fH EEH & |RIGMILDAZEERRET S
EHRER 16,492,000 3 K= 16,492,000[{T :;Zﬁi-%’é‘%ﬁﬁ BiIKEGEX AL RIEEE
i3]
REXER 157,256,000( BE A E K= 6,766,000[ICT TOTATS—=V T HHEDT=HDEHRLA
NIRIEE (B %
150,490,000| i ESE |RERBFEMNEHEIUEISE
XEZE 5,290,000( B A B KF 5,290,000(ICT ICTZ#ERLIETOTA75—=UT 45 E
1EF B DPCHEAVIREEE
ZHFEE 63,053,000( 'R BERKZE 63,053,000(fE%E |EREERAXFSSEMEMRESE
SEEFE 123,300,000 H 24 KZE 123,300,000 2% |E2EXFHEERMEREIE
2HEFZE | 349,325,000 B L FEEBAKRE 272,426,000 it = o & ﬁii)tc%ﬁﬂﬂtiﬁ%ﬂ&ﬁ%ﬁ%%(&
58,063,000(THEREE [ FEHAFMERNEERBE (B
MNEENIZHH)
6,470,000|TH ERE PR L FEHRREMEXNEEFTE (X
SEREEIEL )
12,366,000|TH ERE [MB L FEHRAFMERERESEUX
FEE-H— )LIEEUERL )

15/ 15 R—




